



DETERMINAZIONE DELL'AMMINISTRATORE UNICO N. 42 DEL 28.02.2025

Oggetto: Indizione Avviso Pubblico per l'acquisizione della disponibilità alla nomina di Revisore Legale dei Conti della Progetto Ambiente S.p.A.

L'AMMINISTRATORE UNICO

VISTO il Decreto Legislativo 14 marzo 2013, n. 33 rubricato "Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni";

VISTO lo Statuto della Progetto Ambiente S.p.A., adottato in data 07.07.2020, rep. N° 18518 raccolta nr. 11112;

VISTO il Verbale di Assemblea dei Soci del 29.04.2022, con cui veniva nominato l'Amministratore Unico della Progetto Ambiente S.p.A.;

CONSIDERATO che occorre procedere alla nomina del Revisore Legale dei Conti della Progetto Ambiente S.p.A., tra gli iscritti all'Albo dei Revisori Contabili;

CONSIDERATO che l'incarico dovrà essere conferito, previa proposta motivata del Collegio Sindacale, dall'Assemblea dei Soci, che ne delibererà la nomina, ai sensi dell'art. 13 del D. Lgs. N° 39 del 27.01.2010;

VISTO il Verbale di Assemblea dei Soci del 29.01.2025 nella quale viene dato mandato all'A.U. di procedere con la pubblicazione dell'avviso pubblico in oggetto;

DETERMINA

Per le ragioni e le motivazioni esposte in premessa, che qui si intendono interamente riportate:

- 1. L'indizione di Avviso Pubblico, come da allegato, per l'acquisizione della disponibilità alla nomina di Revisore Legale dei Conti della Progetto Ambiente S.p.A.;
- 2. di prevedere la pubblicazione di tale avviso sui siti istituzionali della Progetto Ambiente S.p.A. e del Comune di Aprilia a far data dal 5 marzo 2025 per un numero di 20 giorni consecutivi.

Aprilia, lì 28.02.2025

L'Amministratore Unico F.to Stefano Cicerani

e-mail: ambienteprot@tiscali.it - Pec: progettoambiente@legalmail.it